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Водосвет в новостроящия се храм „Св. 
Серафим Софийски Чудотворец“

На 1 декември – рождената дата на св. Серафим Софийски, Негово 
Светейшество Софийският митрополит и Български патриарх Даниил 
отслужи водосвет в новостроящия се храм, посветен на софийския 
чудотворец, разположен в столичния ж.к. „Надежда“.

В извършването на водосвета взеха участие Негово Преосвещенство 
Браницкият епископ Пахомий – първи викарий на Софийския митрополит, 
архимандрит Йоан – протосингел на Софийската света митрополия, 
протойереи Христо Димитров – председател на новостроящия се храм и 
протодякон Иван Петков. Сред множеството присъстващи бяха кметът на 
район Надежда – инж. Димитър Димов, г-н Милен Янков – храмов ктитор и 
общинският съветник г-н Драгомир Младенов.



След водосвета Негово Светейшество се обърна към присъстващите със 
слово, в което обърна внимание на значението на построяването на храм в 
чест на св. Серафим Софийски:

„Нуждаем се от храм, посветен на него – в днешното време, което се 
характеризира с проникване на материалистичния дух, отрицание на вярата, 
също както във времето на неговия живот. Но свети Серафим ни е показал, 
че за Бога няма невъзможни неща. Чрез добросъвестно служение и личен 
пример, с аскетичен подвиг и молитва той привлякъл мнозина към вярата, а 
след неговото успение не секва потокът от хора, които отиват при гроба му с 
молитва и надежда за помощ. От многократните прояви на застъпничество и 
помощ мнозина са окуражени и пазят в сърцето си скъпо място за него.

Радваме се, че проявявате желание и чрез дарителството на много хора се 
строи този православен храм. Радостно е, защото православният християнин 
има осъзната нужда от място, където да се събира в църковното семейство. 
Ние сме братя и сестри в Христа и както се събираме в домовете си, 
празнувайки семейни празници, така имаме необходимост да се събираме в 
храмовете, където се учим да възрастваме в познанието за себе си и 
ближния, в братолюбието и единството, във вярата и живота в Христа. Това е 
начинът, по който се трудим за своето спасение. Чрез вярата Бог дарява на 
човешкото сърце благодат, за да живеем в Истината и да свидетелстваме, че 
и днес има Христова любов и грижа между човеците“.

След словото си патриарх Даниил поръси вярващите за душевно и телесно 
здраве, а на всички бяха раздадени благословени сладки.
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